
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 40% 60% 0% 0% 0% 50% 40% 0% 10% 0%

2 20% 80% 0% 0% 0% 40% 50% 0% 0% 10%

70% 30% 0% 0% 0% 90% 10% 0% 0% 0%

3 50% 40% 10% 0% 0% 60% 20% 20% 0% 0%

4 50% 40% 10% 0% 0% 40% 30% 20% 10% 0%

5 30% 60% 0% 0% 10% 40% 60% 0% 0% 0%

6  先生は，学級活動や行事などを通して，助け合い,協力する人間関係を育てようとしている。 70% 20% 0% 0% 10% 70% 30% 0% 0% 0%

7 80% 20% 0% 0% 0% 70% 20% 10% 0% 0%

8  先生は，仲間はずれやいじめなどを許さない一人一人を大切にする教育をしている。 70% 30% 0% 0% 0% 80% 20% 0% 0% 0%

9 70% 30% 0% 0% 0% 90% 10% 0% 0% 0%

10 80% 20% 0% 0% 0% 90% 10% 0% 0% 0%

11 90% 10% 0% 0% 0% 90% 10% 0% 0% 0%

12 90% 0% 10% 0% 0% 70% 30% 0% 0% 0%

13 60% 40% 0% 0% 0% 60% 40% 0% 0% 0%

14  先生は，子どもの発言に耳を傾け，子どもの良さや努力したことなどを認めようとしている。 80% 20% 0% 0% 0% 80% 20% 0% 0% 0%

15  先生は，教育方針や教育内容を各種たよりや懇談会等を通して，分かりやすく伝えている。 70% 20% 10% 0% 0% 70% 30% 0% 0% 0%

16 70% 30% 0% 0% 0% 90% 10% 0% 0% 0% 先生は，家庭と連携しながら基本的生活習慣の確立に努めている。

7　　月 　１２　　月

　子どもは，自分の考えを他の人に説明したり，表現したりすることができる。

 先生は，道徳の時間を重視して，豊かな心をもつ子どもを育てようとしている。

 先生は，心身ともに健康な子どもの育成に努め，体力作りに取り組んでいる。

 先生は，子ども同士が何でも話せる学級作りに取り組んでいる。

 先生は，登下校や学校生活で，子どもが安全に暮らせるよう努力している。

 教室や校庭等校内は，整理整頓され，気持ちよく学べる場となっている。

 先生は，決まりを指導しながら，望ましい生活態度を育てようとしている。

 先生は，子どもの困ったことや悩みなどを理解し，対応しようとしている。

 子どもは，学校へ行くのが楽しいと言っている。

 子どもは，授業が分かりやすいと言っている。

 子どもは，家や地域でよく挨拶をしている。

 先生は，子どもの学力向上のために，きめ細かい指導をしている。

R3　保護者アンケートの集計　


